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• Nesta prova, faça o que se pede, usando, caso deseje, os espaços para rascunho indicados no presente caderno. Em seguida,

transcreva os textos para o CADERNO DE TEXTOS DEFINITIVOS DA PROVA DISCURSIVA, nos locais apropriados,

pois não serão avaliados fragmentos de texto escritos em locais indevidos.

• Qualquer fragmento de texto que ultrapassar a extensão máxima de linhas disponibilizadas será desconsiderado. Será também

desconsiderado o texto que não for escrito na folha de texto definitivo correspondente.

• No caderno de textos definitivos, identifique-se apenas no cabeçalho da primeira página, pois não será avaliado texto que tenha

qualquer assinatura ou marca identificadora fora do local apropriado.

• Tanto na redação do texto dissertativo quanto no estudo de caso, ao domínio do conteúdo serão atribuídos até 20,00 pontos, dos

quais até 1,00 ponto será atribuído ao quesito apresentação (legibilidade, respeito às margens e indicação de parágrafos) e

estrutura textual (organização das ideias em texto estruturado).
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A legislação de determinado município brasileiro estabelece que o fato gerador de determinado

imposto ocorrerá no dia 1.º/1/2017 e que esse imposto poderá ser pago em parcela única, em

10/2/2017, com 10% de desconto, ou em três parcelas, com vencimentos em 10/2/2017, 10/3/2017 e

10/4/2017, com 5% de desconto.

Considerando a situação hipotética apresentada, elabore um texto a respeito da atuação do setor de contabilidade do município no que

se refere ao registro contábil dos valores a título de impostos. Em seu texto, atenda ao que se pede a seguir.

1 Discorra, com base na norma e na teoria aplicáveis ao caso, sobre a necessidade de registro contábil do imposto para atender

tanto o regime orçamentário quanto o contábil. [valor: 7,00 pontos]

2 Considerando o relacionamento do regime orçamentário com o regime contábil, aponte o(s) lançamento(s) que deve(m) ser

efetuado(s) no mês de janeiro de 2017 a respeito do referido imposto. [valor: 6,00 pontos]

3 Considerando o relacionamento do regime orçamentário com o regime contábil, explicite o(s) lançamento(s) que deve(m)

ser efetuado(s) no mês de fevereiro de 2017 caso o pagamento seja realizado em parcela única. [valor: 6,00 pontos]
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RASCUNHO – ESTUDO DE CASO
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A contabilidade preocupa-se em fornecer informações úteis para a tomada de decisão dos agentes

econômicos. Para tanto, é importante assegurar que os ativos não estejam registrados contabilmente

por um valor superior àquele passível de ser recuperado no tempo em decorrência do uso nas operações

da entidade ou de sua eventual venda. Assim, havendo evidências de que os ativos estão registrados por

valor não recuperável no futuro, a entidade deve, imediatamente, reconhecer a desvalorização, por meio

da constituição de provisão para perdas. Esse procedimento é conhecido como redução ao valor

recuperável de ativos.

Considerando que o texto acima tem caráter unicamente motivador, redija um texto dissertativo acerca do procedimento de redução

ao valor recuperável de ativos. Em seu texto, 

1 aponte os itens sujeitos a tal procedimento e os prazos para a verificação de possível perda de valor

recuperável; [valor: 6,00 pontos]

2 indique ao menos três fontes internas e três fontes externas de evidências da existência de ativos

desvalorizados; [valor: 6,00 pontos]

3 descreva os procedimentos para mensuração do valor recuperável. [valor: 7,00 pontos]
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RASCUNHO – TEXTO DISSERTATIVO
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